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Α. 1. 5 Αξιοσημείωτες ταυτότητες 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

Οι απαντήσεις να γραφούν κάτω από τις αντίστοιχες ασκήσεις. 

1. Να κάνετε τις πράξεις: 
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ix. (2x+3α)3 x. (3x−5)3 

Λύση της Άσκησης: 

 

 

2. Να κάνετε τις πράξεις: 

i.        
2

2 1 1 2 1       x x x x x     Απ: 22 2 5  x   

ii.        
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1 1 1 5 1       xy xy xy xy     Απ: 7 7 xy  

iii.        
2 22 2 2 4 4                    Απ: 2 2   

iv.        2 41 1 1 1      x x x x      Απ: 
8 1x  

v.      23 5 3 5 9 25    x x x      Απ: 481 625x  

vi.          211121
23

 xxxxxx    Απ: 2 1 x  

Λύση της Άσκησης: 

 

 

3. Να αποδείξετε τις παρακάτω ισότητες: 

i. 2222 )αx2()2xα()1x()4α(   

ii.          
22 2 2 22 1 1 1 1 1 2                  
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2 3 2x 1 x x x 2 x 1 x 1 x 1 0             
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2 2 2x 4 x 4 x 4 x 1 2 4x 1 3x 1             
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vi.          
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Λύση της Άσκησης: 
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 να αποδείξετε ότι: 

2 2 2x y   . 

Λύση της Άσκησης: 

 

 

 

5. Αν 3 2    και 3 2   , να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης: 

2 22 5 2 10       .      Απ: 5   

Λύση της Άσκησης: 

 

 

 

6. α.  Να αποδείξετε την ταυτότητα: 4
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β. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
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γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
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δ. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
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Λύση της Άσκησης: 

 

 

 

 


